

如何在影院保洁阿姨的注视下淡定地看完片尾的2个彩蛋?

《美国队长3》片尾放映彩蛋时间与保洁时间冲突

《美国队长3》(以下简称《美队3》)这个周末让观众嗨翻天了吧!上映首日仅半天工夫就狂揽逾亿元,票房占比接近9成,已然开启刷纪录模式。不过记者意外地发现,结尾两个彩蛋也成了网友热议的重点,最引发讨论的居然是“如何在影院保洁阿姨的注视下淡定地等到两个彩蛋”。彩蛋基本上是漫威电影的惯例,也是粉丝欣赏漫威电影的一大乐趣。



观众在网上分享看彩蛋经历

这两个彩蛋有这样的信息,观众当然不想错过,但一般来说,影院一到正片结束就开灯散场了,保洁阿姨也进场抓紧清洁,以便下一场能有一个干净的观影环境。那么,观众如何在保洁阿姨的注视下心安理得地等彩蛋呢,都是过来人的网友进行了乐此不疲的讨论和支招。

什么叫彩蛋?

彩蛋源自西方复活节找彩蛋的游戏,寓意惊喜,一种是指电影中不仔细寻觅,会被忽略的有趣细节;还有一种就是指影片剧情结束后,在演职员表滚屏时或之后出现的片段,通常是一些幽默场景或是跟续集有关的情节线索。《美队3》的两个彩蛋就属于后者。

观众们很纠结:

工作人员来清场,不好意思“赖着”看彩蛋

记者发现微信上一个电影资讯大号抛出了这个问题——“我们应该如何在保洁阿姨的注视下坚持看完两个彩蛋”,问题是这么说的:

虽说自己在家看电影,挺喜欢看演员表的,因为这个时间段是一个情绪的释放,让你从刚刚的剧情走出来。也就是缓一缓神,重新回到现实世界。而在影院看演员表(或是看彩蛋),是要顶着极大压力的。大多数影院,都保持电影刚一结束就开灯的习惯。清洁人员拎着各种清洁工具进来,看着他们一排一排逐渐逼近,片尾字幕却丝毫没有要完结的意思。怎么办?是继续坚持看完,还是就这样被赶走?相信很多喜欢在影院看片尾字幕或是等彩蛋的观众,都应该有过类似体会吧。你们又是怎么熬到结尾彩蛋的呢?我一看人走过来,实在熬不住,就缓缓起身,缓缓向门口挪动,用这种方式熬到最后。一直端坐不动,对于我来说,真是有点熬不住。那么,你们又是怎么应付这种场面并坚持到最后的呢?

保洁阿姨各不同:

有的骗观众“没彩蛋”,有的直接剧透

当然也有网友表示被保洁阿姨“骗”了。不过网友“机智少女田同学”说,阿姨一直说“没彩蛋了”,还把3D眼镜收了,她还坐着不走,并且小声告诉周边人还有一个彩蛋,后来好多人都没走,也就不尴尬了。网友STONE

的方法也不错,他请保洁阿姨坐下休息会,然后他默默地等到了俩彩蛋。网友“别扭”还说,上次看《加勒比海盗4》,保洁阿姨直接跟留下来的观众说“后面就是海滩上冲上来一个娃娃……”这个保洁阿姨真是通透狂啊。

有位网友描述了他等彩蛋时的坐立不安,很是形象,“每次看彩蛋,都是起来又坐下,坐下又起来,起来不想走,走着还坐下,估计保洁阿姨觉得我们神经了……”大家就此提出了不少解决办法,网友绿瀛说,漫威电影默认都是有彩蛋的,所以大家一起等,就不会尴尬啦。还有网友的想法特别适合心理战时说服自己:把看演员表当作是对演员和制作团队的感谢和致敬,就不是很尴尬了。当然也有没熬到彩蛋二的,原因竟然是电影时长快3小时,饮料又喝多了,忍不住跑洗手间了。

有的影院很贴心:

为彩蛋早点放而快进或剪了演员表

对于这个问题,忠粉型网友说,反正自己坚持不走,还跟工作人员争论绝对有两颗彩蛋。记者从评论里发现,居然就有影院帮忙把演员表唰唰地快进了……还有影院的服务生在开始放结尾片花时就大声喊“有两个彩蛋,建议大家看一下”,看来服务生也是忠粉,然后影院直接把超长演员表全部剪掉了让大家看彩蛋。也有影院则是等到两个彩蛋都放完了才亮灯的。

有一位网友说出了影院观影的最佳状态:看了午夜场,没有熊孩子,没有保洁阿姨打扰看彩蛋,《美队3》竟然是我今年最好的观影体验。(扬子)

第一个彩蛋:

出现在正片结尾,字幕滚动之前

该片的第一个彩蛋出现在正片结尾,字幕滚动之前。

在这个彩蛋里,冬兵在接受体检,电影正片的大战中他的机械臂被打掉了,因此现在在接受治疗。随着镜头拉开,观众可以看出他不是一个人,美国队长也和他在一起,两人都在黑豹的王国瓦坎达。冬兵担心自己被洗脑,他在正片中一听到指令就会神智突变,所以决定冷冻自己。美国队长则担心钢铁侠或其他人如果知道了冬兵在这里,可能会来找麻烦。黑豹让他放心,因为他会

保护冬兵的安全。

解读:《美队3》宣传时一直有传2018年漫威将推出新的超级英雄“黑豹”的独立电影,这个彩蛋显然是在进行预告。其实这里透露了一个信息,因为黑豹是首次亮相的新超级英雄,他刚继位为瓦坎达国王,瓦坎达是漫威漫画虚构的一个非洲国家,它地处非洲东北部,与世隔绝,发展出了一套与其他国家完全不同的科学技术,在有些方面甚至领先于世界,比如说医疗和电脑。正因为如此,冬兵才会来到这里冷冻。

第二个彩蛋:

出现在片尾超长字幕滚动完

而第二个彩蛋,则需要耐心一点,等片尾超长字幕滚动完才会出现。在这个彩蛋里,同样是首次亮相的小蜘蛛侠大战后回家,受了些擦伤。梅婶看到,就问他是怎么回事。小蜘蛛侠编了个瞎话,说学校里有个从布鲁克林来的大个子男生史蒂夫(其实就是美国队长),和自己打了一架。之后蜘蛛侠回到自己房间里,玩起了手腕上的一个能发射激光的小装置,显然这是钢铁侠送给他的新装备。蜘蛛侠先是投射出一个蜘蛛侠的logo,然后又投射出其他一些标志和形状,最

后显出《蜘蛛侠:回归》的字样。

解读:这个彩蛋是在预告漫威和索尼联手制作的新版《蜘蛛侠》,这部《蜘蛛侠》和之前的四部《蜘蛛侠》电影最大的不同就在于,这是首次有漫威参与创作的《蜘蛛侠》电影。

据悉,2015年2月,索尼与漫威达成协议,宣布“蜘蛛侠”重回漫威的超级英雄大家庭。自此以后,漫威就可以在它们的电影里使用蜘蛛侠这个角色了,索尼的《蜘蛛侠》电影也能安插漫威的超级英雄。《美队3》是索尼和漫威联手后,小蜘蛛侠的首次登场。

《盗墓笔记》

确定亮相戛纳

井柏然鹿晗

探险形象首度曝光



本报讯 5月7日,由李仁港执导,原著作者南派三叔亲任编剧的华语奇幻探险片《盗墓笔记》正式发布情义探险版人物关系海报。除了井柏然扮演的张起灵与鹿晗扮演的吴邪露面外,书迷们耳熟能详的圣物黑金古刀也首度曝光。

此次曝光的人物关系海报中展现了他们在古墓中的画面,有在墓穴中大动干戈展开激烈争夺的情节,也有手捧青铜器重宝目光被牢牢吸引的画面。电影《盗墓笔记》根据同名小说改编。据了解,为了在银幕上呈现《盗墓笔记》的精髓,全意呈现“最南派”的探墓风,制片方不吝惜成本在6000多平方米的超大摄影棚中搭建出了在雪山中埋藏了三千年的终极古墓。原作者南派三叔更亲自压阵剧本,著名导演李仁港则在美术设计上极尽巧思之能事,据说片中的不少场景让南派三叔都啧啧称奇,连赞“想不到真能拍出来”。

据悉,《盗墓笔记》已经确定将出席今年第69届戛纳国际电影节,届时影片部分主创将代表剧组亮相戛纳。(京华)



文章回应吸烟事件:

接受批评 严于律己



本报讯 日前,一则有关文章在火锅店包间内抽烟的视频在网上曝光,涉事店方被责令整改,该事件被法制节目报道。昨天下午,文章在微博中表示“接受批评,严于律己”,为在公共场所吸烟一事道歉。

视频中显示,文章来到火锅店包房吃饭,边抽烟边与朋友交谈(如上图),视频半分钟的时间内并无人员阻拦。5月6日,涉事店方被责令整改。随后,某档法制节目对此事件进行了报道。

昨天下午,文章更新微博,上传了一张写有“I'M SORRY”的图片,并写道“接受批评,严于律己”,为自己在公共场所吸烟一事道歉。(小辛)